

# 58歲才學畫 嚴雋泰偕妻開展

【記者李易昌／淡水報導】曾任中華工程公司榮譽董事長的嚴雋泰，是前總統嚴家淦的四子，雖是理工出身，但早年受父親影響，對藝術有濃厚興趣，而科班出身的夫人許婉琪，更是嚴雋泰投入繪畫創作的推手之一。

理工背景出身的嚴雋泰，自小就生活在藝術、骨董等氛圍的環境中，培養出愛閱讀及對於中國藝術文化的濃厚興趣，尤其夫人許婉琪是東京藝術大學出身的科班畫家，夫妻倆常常對於生活中景物、或抒發生命體悟，一同拿起畫筆創作。

這次展出的40幅畫作，全是兩人對於人生百態的創作結晶，58歲才投入繪畫創作的嚴雋泰說，

過去常常陪著夫人作畫，慢慢地自己也想將自己對於景物、體悟畫出來，所以也跟著夫人一起作畫，沒想到就此開啟兩人的「藝遊人生」。

文化局副局長于玟表示，嚴雋泰先生及許婉琪女士是少見的「畫壇鶼鷀」，婦唱夫隨的創作生涯中，透過討論繪畫方式、色彩使用等的相處過程中，兩人流洩出來的情感更是為人所稱羨。

「心詠・希形—嚴雋泰伉儷油畫展」即日起至10月26日止，於淡水滬水一方藝文空間3樓展出，開放時間為周一至周五下午1時至5時、周末則延長至下午6時，另每月第一個周一休館，詳洽(02) 28050308。



嚴雋泰（左）與夫人許婉琪，在許的畫作「紅萼」前合影。  
記者李易昌／攝影